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令
和
２
年
の
年
末
調
整
等
説
明
会
は
、
新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
防
止
及
び
参
加

さ
れ
る
皆
さ
ま
の
安
全
を
考
慮
し
、
全
国
一
律

に
開
催
を
中
止
さ
せ
て
い
た
だ
く
こ
と
と
し
ま

し
た
の
で
、
ご
理
解
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願

い
し
ま
す
。

年
末
調
整
に
係
る
面
接
相
談
は
事
前
予
約
を
！

　
税
務
署
で
は
来
署
に
よ
る
ご
相
談
に
つ
い
て

事
前
予
約
制
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
来
署
に
よ

る
年
末
調
整
の
面
接
相
談
を
希
望
さ
れ
る
方

は
、電
話
で
相
談
日
時
を
予
約
し
て
く
だ
さ
い
。

　
　
　
　
湯
浅
税
務
署
　
法
人
課
税
部
門

　
　
　
源
泉
所
得
税
担
当
　
℡
63 

ー 

５
３
５
１

　
償
却
資
産
と
は
、
土
地
・
家
屋
以
外
の
事
業

用
資
産
（
構
築
物
、
機
械
、
備
品
な
ど
）
の
こ

と
で
す
。
償
却
資
産
の
所
有
者
は
、
毎
年
１
月

１
日
現
在
の
資
産
状
況
等
を
市
に
申
告
し
な
け

れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。
固
定
資
産
税
の
課
税
対
象

で
す
の
で
、
必
ず
毎
年
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

申
告
方
法
　
税
務
課
へ
申
告
書
を
提
出

　（
郵
送
可
）

※

令
和
２
年
度
に
申
告
さ
れ
た
方
に
は
書
類
を

送
付
し
ま
す
。（
12
月
上
旬
発
送
予
定
）
初

め
て
申
告
さ
れ
る
方
は
書
類
を
お
送
り
し
ま

す
の
で
、
担
当
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

※

税
の
特
例
を
申
請
す
る
場
合
は
、
そ
の
申
告

書
を
併
せ
て
ご
提
出
く
だ
さ
い
。

※

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
軽
減
申
請

を
す
る
場
合
は
、
事
前
に
経
営
革
新
等
支
援

機
関
等
で
確
認
を
受
け
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。
内
容
を
ご
確
認
の
う
え
、
余
裕
を
も
っ

て
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

※

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
軽
減
申
請

を
す
る
場
合
で
も
、
他
の
特
例
制
度
（
特
例

期
間
が
複
数
年
に
わ
た
る
も
の
）
の
初
年
度

申
請
時
期
に
あ
た
る
場
合
は
、
両
方
の
申
請

を
し
て
く
だ
さ
い
。

受
付
期
間
　
令
和
３
年
１
月
４
日
（
月
）
〜

　
　
令
和
３
年
２
月
１
日
（
月
）（
郵
送
必
着
）

■
太
陽
光
発
電
設
備
を
設
置
し
て
い
る
方
へ

　
太
陽
光
発
電
設
備
（
太
陽
光
パ
ネ
ル
）
の
多

く
は
事
業
用
資
産
に
分
類
さ
れ
償
却
資
産
税
の

申
告
が
必
要
で
す
。
個
人
が
住
宅
用
に
設
置
し

た
も
の
で
も
売
電
し
て
い
る
場
合
は
事
業
用
資

産
と
な
り
ま
す
。次
の
表
で
、申
告
対
象
に
な
っ

て
い
る
か
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

※
売
電
収
入
は
、
そ
の
所
得
額
を
申
告
す
る
必

要
が
あ
り
ま
す
。
所
得
金
額
が
20
万
円
以
下

の
給
与
・
年
金
所
得
者
で
あ
っ
て
も
、
市
税

申
告
が
必
要
で
す
。

※

償
却
資
産
の
申
告
対
象
外
と
し
て
い
る
設
備

は
経
費
に
計
上
で
き
ま
せ
ん
。

問
　
税
務
課
　
℡
22 

ー 

３
５
８
２

　
市
で
は
、
納
期
内
に
納
付
さ
れ
た
方
と
の
公

平
を
保
ち
、
滞
納
の
解
消
を
図
る
た
め
に
、
11

月
・
12
月
を
「
合
同
滞
納
整
理
強
化
月
間
」
と

し
て
、
税
収
確
保
に
取
り
組
み
ま
す
。

　
税
金
を
滞
納
す
る
と
、
納
め
る
べ
き
税
金
の

他
に
延
滞
金
を
納
付
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ

ん
。
ま
た
、
滞
納
し
た
ま
ま
放
置
す
る
と
、
法

律
に
基
づ
き
滞
納
者
の
意
思
に
関
わ
り
な
く
、

給
与
や
不
動
産
な
ど
財
産
の
差
押
え
や
公
売
な

ど
の
滞
納
処
分
を
受
け
る
こ
と
に
な
り
ま
す
の

で
、
納
期
内
に
納
税
し
て
く
だ
さ
い
。

■
納
税
相
談
の
実
施

　
納
付
が
困
難
な
事
情
が
あ
る
場
合
は
、
滞
納

を
放
置
す
る
こ
と
な
く
、
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

問
　
税
務
課
　
℡
22 

ー 

３
５
７
２

　
　
健
康
課
　
℡
22 

ー 

３
５
０
６

　
国
税
庁
で
は
、毎
年
11
月
11
日
〜
17
日
を「
税

を
考
え
る
週
間
」
と
し
て
様
々
な
広
報
活
動
を

実
施
し
て
い
ま
す
。
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
内

に
特
設
ペ
ー
ジ
を
設
け
る
ほ
か
、
調
査
や
徴
収

な
ど
の
業
務
に
つ
い
て
も
、
ド
ラ
マ
仕
立
て
で

わ
か
り
や
す
く
紹
介
し
て
い
ま
す
。詳
し
く
は
、

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　「
個
人
番
号
カ
ー
ド
の
受
取
を
さ
れ
る
方（
交

付
通
知
書
（
は
が
き
）
が
届
い
て
い
る
方
）」

及
び
、「
電
子
証
明
書
の
更
新
の
お
知
ら
せ
が

届
い
て
い
る
方
」
で
、
日
中
受
け
取
れ
な
い
方

を
対
象
に
、
次
の
日
程
で
市
役
所
を
開
庁
し
ま

す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

日
時
　
11
月
29
日
（
日
）
８
時
30
分
〜
正
午

持
ち
物

【
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
受
取
を
さ
れ
る
方
】

　
①
交
付
通
知
書
（
は
が
き
）

　
②
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
通
知
カ
ー
ド（
お
持
ち
の
方
）

　
③
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
（
お
持
ち
の
方
）

　
④
本
人
確
認
書
類

・
顔
写
真
付
き
の
証
明
書
１
点
（
例‥

運
転

免
許
証
・
障
害
者
手
帳
・
在
留
カ
ー
ド
等
）

・
顔
写
真
付
き
の
証
明
書
を
お
持
ち
で
な
い

場
合
は
、
顔
写
真
が
付
い
て
い
な
い
証
明

書
２
点
（
例‥

健
康
保
険
の
被
保
険
者
証
・

介
護
保
険
の
被
保
険
者
証
・
各
種
年
金
証

書
・
社
員
証
・
学
生
証
等
）

※

15
歳
未
満
の
方
の
受
取
時
は
、
本
人
と
法
定

代
理
人
の
来
庁
及
び
本
人
確
認
書
類
の
持
参

が
必
要
で
す
。

【
電
子
証
明
書
の
更
新
を
さ
れ
る
方
】

　
①
電
子
証
明
書
の
有
効
期
限
通
知
書

　
②
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

　
③
本
人
確
認
書
類
（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

　
　
の
暗
証
番
号
を
忘
れ
た
場
合
）

※

住
所
の
変
更
手
続
き
等
は
で
き
ま
せ
ん
。

　
　
市
民
課
　
℡
22 

ー 

３
５
６
１

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
受
取
・

　
　
　
　
　
　
更
新
の
た
め
の
休
日
開
庁

年
末
調
整
等
説
明
会
の
中
止

令
和
３
年
度
償
却
資
産
の
申
告

問

11
月
・
12
月
は

　
　
　
　
「
税
の
滞
納
整
理
強
化
月
間
」

税
を
考
え
る
週
間

問

問

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
受
取

　
夜
間
開
庁
を
行
っ
て
い
ま
す

　
　
　
　11
月
10
日
（
火
）
19
時
ま
で

申
・
問

太陽光発電設備

10キロワット未満

償却資産税申告の対
象外です。
※取得額を経費とし
ている場合は、事業
用となります。

事業用の資産として、売電の有無にかかわら
ず、申告の対象となります。

10キロワット以上

発電量の全量又は余
剰を売電する場合、
事業用資産となり、
申告の対象となりま
す。

設置者

個人

（住宅用）

個人
（事業用）
法人
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お
使
い
い
た
だ
け
る
店
舗
が
増
え
て
い
ま
す
！

■
フ
ー
ド
チ
ケ
ッ
ト

使
用
期
限
　
令
和
３
年
１
月
31
日
（
日
）
ま
で

　
ア
ジ
ア
ン
キ
ッ
チ
ン 

ア
ロ
ヒ
（
宮
崎
）、
梅

屋
（
宮
崎
）、
ほ
た
る
（
中
央
）、
う
な
ぎ
屋
か

わ
す
い 

川
口
水
産
（
宮
原
）、
お
好
み
焼
き
舞

真 

Ｍ
ａ
Ｍ
ａ（
宮
原
）、
居
酒
屋 

吉
兆
（
初
島
）

■
地
域
活
性
化
商
品
券

販
売
期
限
　
11
月
30
日
（
月
）
ま
で

使
用
期
限
　
令
和
３
年
１
月
31
日
（
日
）
ま
で

【
初
島
】
居
酒
屋 

吉
兆
、
深
川
食
堂

【
港
】
赤
松
商
店

【
箕
島
・
新
堂
・
山
田
原
】Ａ
Ｓ
Ａ
箕
島
（
朝
日

新
聞
）、コ
コ
カ
ラ
フ
ァ
イ
ン 

箕
島
店
、酒
清
、

シ
ャ
ン
バ
ラ
美
容
室
、田
中
米
穀
店
、Ｄ
ｅ
ｃ
ｋ

Ｃ
ａ
ｆ
ｅ
８
０
８
＠
Ｍ
ｉ
ｎ
ｏ
ｓ
ｈ
ｉ
ｍ
ａ
、

床
利
オ
ー
ト
商
会
、
美
容
室 

フ
レ
ン
ズ

【
宮
崎
】
梅
屋
、Ｃ
ｏ
ｍ
ｐ
ａ
ｓ
ｓ
、
田
中
石
油
、

テ
ラ
ス
カ
フ
ェ
・
ラ
イ
ス
フ
ィ
ー
ル
ド

【
中
央
】
司
鈑
金
塗
装
工
業
所
、
な
か
つ
ね
整

骨
院
、
ほ
た
る
、
ホ
ン
ダ
カ
ー
ズ
和
歌
山
南 

有
田
店
、
も
も
た
ろ
う
　

【
保
田
】
デ
ザ
イ
ン 

サ
ロ
ン 

ピ
ー
ス
リ
ー
、
焼

肉 

五
番
館

【
宮
原
】お
好
み
焼
き
舞
真
Ｍ
ａ
ｍ
ａ
、児
嶋
生
花

店
、ま
ご
こ
ろ
の
味
し
ん
ま
ち
、ま
る
み
や
食
堂

【
糸
我
】居
酒
屋
に
し
き
、Ｃ
ａ
ｍ
ｅ
ｌ
ｌ
ｉ
ａ
、コ
ミ

ツ
宝
飾
店
、デ
イ
リ
ー
ヤ
マ
ザ
キ
有
田
糸
我
北
店

※

青
字
の
店
舗
で
は
、
全
店
舗
共
通
券
の
み
ご

利
用
で
き
ま
す
。

　
　
産
業
振
興
課
　
℡
22 

ー 

３
６
２
４

　
犯
罪
被
害
者
支
援
に
関
す
る
パ
ネ
ル
展
示
及

び
「
ホ
ン
デ
リ
ン
グ
回
収
ボ
ッ
ク
ス
」
の
設
置

を
行
い
ま
す
。

※

「
ホ
ン
デ
リ
ン
グ
」
と
は
？

　
不
要
に
な
っ
た
古
本
や
Ｃ
Ｄ
等
を
寄
付
い
た

だ
き
、
そ
れ
を
売
却
し
た
資
金
を
犯
罪
被
害
者

支
援
活
動
に
活
用
し
て
い
く
（
公
社
）
紀
の
国

被
害
者
支
援
セ
ン
タ
ー
に
よ
る
取
り
組
み
で
す
。

日
時
　
11
月
24
日
（
火
）
〜
12
月
４
日
（
金
）

場
所
　
有
田
警
察
署
１
階
、
市
役
所
２
階
ロ
ビ
ー

　
　
有
田
警
察
署
　
℡
83 

ー 

０
１
１
０

募
集
種
目

　
・
自
衛
官
候
補
生

　
・
高
等
工
科
学
校
生
徒
（
推
薦
）

　
・
高
等
工
科
学
校
生
徒
（
一
般
）

※

受
験
資
格
や
試
験
期
日
、
受
付
期
間
な
ど
詳

し
く
は
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

　
　
自
衛
隊
和
歌
山
地
方
協
力
本
部

　
　
　
有
田
募
集
案
内
所
　
℡
82 

ー 

６
６
３
１

日
時
　
12
月
３
日
（
木
）、
４
日
（
金
）

　
　
　
９
時
30
分
〜

受
講
資
格
要
件
　
な
し

講
習
時
間
　
11
時
間
（
修
了
試
験
含
む
）

受
講
料
　
８
，
０
０
０
円

　
テ
キ
ス
ト
代
　
２
，
９
０
０
円

　（
会
員
外
は
協
力
金
３
，
０
０
０
円
が
必
要
）

※

人
数
が
少
な
い
場
合
は
中
止
に
な
り
ま
す
。

※

Ｃ
Ｐ
Ｄ
、
Ｃ
Ｐ
Ｄ
Ｓ
の
申
請
が
可
能
で
す
。

　
　
中
紀
技
能
訓
練
協
会
　

　
　
　
　
　
　
℡
０
７
３
８ 

ー 

63 

ー 

１
５
０
０

　
東
京
２
０
２
０
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
の
会
場
で
あ

る
国
立
競
技
場
の
設
計
に
携
わ
っ
た
建
築
家
の

隈 

研
吾 

氏
に
、
統
合
中
学
校
の
設
計
な
ど
に

つ
い
て
ご
講
演
い
た
だ
き
ま
す
。

日
時
　
12
月
５
日
（
土
）　
15
時
〜

場
所
　
市
民
会
館
　
紀
文
ホ
ー
ル

参
加
費
　
無
料

　
　
教
育
総
務
課

　
　
℡
22 

ー 

３
７
５
８

　
大
河
ド
ラ
マ
で
話
題
の
足
利 

義
昭
は
、
有
田

市
の
国
人
で
あ
る
宮
﨑
氏
へ
も
書
状
を
出
し
て

い
ま
す
。
現
在
郷
土
資
料
館
に
て
特
別
公
開
中

で
す
の
で
、こ
の
機
会
に
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ
い
。

期
間
　
11
月
８
日
（
日
）
ま
で

場
所
　
郷
土
資
料
館

※

「
紀
州
の
あ
ゆ
み
」
展
も
同
時
開
催
中
！

開
館
時
間
　
９
時
30
分
〜
17
時
（
水
曜
休
館
）

　
　
文
化
福
祉
セ
ン
タ
ー
　
℡
82 

ー 

３
２
２
１

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
感
染
予
防

と
感
染
拡
大
防
止
の
た
め
、
左
記
の
イ
ベ
ン
ト

を
中
止
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

○
親
子
体
験
教
室

　
　
　
生
涯
学
習
課
　
℡
22 

ー 

３
７
６
１

　
そ
の
他
今
後
の
イ
ベ
ン
ト
の
開
催
の
有
無
に

つ
い
て
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
い
た
だ

く
か
、
各
担
当
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

各
種
目
自
衛
官

石
綿
作
業
主
任
者
技
能
講
習
　
受
講
者

11
月
25
日
〜
12
月
１
日
は

　
　
　
　
　
　
　
　 

犯
罪
被
害
者
週
間

フ
ー
ド
チ
ケ
ッ
ト
・
地
域
活
性
化
商
品
券

募

　集

隈 

研
吾 

氏
講
演
会

イ
ベ
ン
ト

足
利
義
昭
の
書
状
を
特
別
公
開
中
！

各
種
イ
ベ
ン
ト
の
中
止

問
問 問

問 問 問

問

か
が

あ
し

く
ま

ご

け
ん

く
ま

ご

け
ん

あ
し
か
が
よ
し
あ
き

あ
き

よ
し

シェアサイクルを使って、ラクラク移動♪ 　　産業振興課　℡22-3624

　今までのレンタルサイクルのように「決まった所から借りて」「決まった所に返す」仕組みでは

なく、専用アプリを使って、専用ポート間で自由に自転車を乗り降りすることができるシェアサイ

クルサービスの実証実験を、官民協働で行っています。
【シェアサイクル置き場】

JR箕島駅、JR初島駅、JR紀伊

宮原駅、市立病院、市民会館、

文化福祉センター、市民体育館、

鮎茶屋、橘家、民宿松林

問

この秋、ぜひ
　ご利用ください♪
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Photo (c) J.C. Carbonne

問　保健センター
　　℡ 82- 3223


